COMPLAINT NO: DATE PROGRESS COMPLAINANT | AGAINST ALLEGATION
2016

139 | TDCsc139/16 08/01/2016 | Informal Members of the | TDC Councillors Allegations regarding poor and misleading
complaint Public communication
resolution
instigated.

Closed.

140 | TDCSC140/16 11/01/2016 | Investigation Officer TDC Councillor Allegations of rudeness and inappropriate
discontinued behaviour in front of members of the public.
due to councillor
resignation.

Closed.

141 | Tpcsci141/16A 27/01/2016 | Investigation Member of the TDC Councillor Allegations relating to misrepresentation in
discontinued Public regard to military honours and of bringing
due to councillor office into disrepute.
resignation.

Closed.

142 | TpCcsc142/16 25/02/2016 | No further Member of the TDC Councillor Allegations of inappropriate comments made
action. Public to media bringing office into disrepute.
Closed

143 | TDCSC143/16 17/03/2016 | No further Member of the TDC Councillor Allegations of inappropriate comments made
action. Public on social media bringing office into disrepute.
Closed

144 | TpCsc144/16 29/03/2016 | Investigation Members of the | TDC Councillor Allegations of inappropriate comments made
concluded, Public on social media bringing office into disrepute.

Hearing meeting
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145

TDCSC145/16

13/04/2016

Informal Dispute
Resolution.
Letter from the
Monitoring
Officer issued.

Closed

Member of the
Public

TDC Councillor

Allegations of inappropriate comments made
to the media bringing office into disrepute

146

TDCSC146/16

04/05/2016

Informal Dispute
Resolution.
Letter from the
Monitoring
Officer issued.

Closed

Parish Councillor

Parish Councillor

Allegations of bullying and unfair behaviour in
council meetings

147

TDCSC147/16

18/07/2016

Informal Dispute
Resolution.
Letter from the
Monitoring
Officer issued.

Closed

Member of the
Public

TDC Councillor

Allegations of rudeness in email
correspondence.

149

TDCSC149/16

25/08/2016

Open

TDC Councillor

TDC Councillor

Allegations of harassment.







